- 4

)

¥ B

BE KB FXT B

N\
_____________ _|F_ .__.J_ — 2 e
‘-n.._[_pf/
|
|
| | | "~
"N\ X
o | W
I




01364
W 4T

BEHFEOFBER

QENE &)
#®E KE FRXT  RAIK

74 %2 32 3 K 4 AL
T -




NERE

ERBLFHEER, FUKABEK. B, EEJ: Mﬁj%% ME%E‘%&"#’B‘J’%
bR, EBAHT, S AR SRFNEATR, W TETER SR RBE, 5 10 E4iH,
A BFT R EE, IRE B ERHA R RS NEE NS TERAT, 7 LRSI
15, B E¥ S RME SR N E R MBI T BT, 3780 T R REER ST
HTHFRERRTBLE, L P SEEAET ER .

2HNE ERER ANRTE - XREAHNTHFEEE .

ARAEREKRBL B BREHBRAAERERENSHH, WA TERR
—FRFENSES .

BB ENS% E (CIP) 8118

E%&’%*ﬁ%ﬁﬁﬂéﬁ BB KER/BFF
7Y % 2258 K AR AL, 1999. 11
ISBN 7 5605-1120-1

1.8 D.#8 [ B%F-BAHET:REHF-
B IV.013-44

T ERA B 1 CIP B\ %F(1999)5 66677 5
TR K M R B R EAT
(LR K285 BRE4IS.710049 HLiE: (029)2668316)
P42 Tl 2B Ep Rl BN
BHHE IS
FZA 787 mmx 1092 mm 1716 E13K:18.5 F#.453 FF
20001 A% 1M 200041 A% 1 KREIR
ER¥C:0 001~5000 EH:22.80 7T

ERAAMEHABT AR TR W R RN R E, XL
WIIABR S RAERTRIBE R AR, RTHRE:(029)2668357,2667874




Y24

A

e

ELZENBFF AT REHT RARNBFEH  FRTALFERE BT, UER
O X EGEM B A MRAE A () TR A S ENERERAN . BRAD¥EH
TEMZE JE T8 B 8D, RS RERE I EmMAE R, BB Ak, R B¥EER
KM K, T 7 AR RN BERERLEAE . RERAEN-TTEEZEMR, FMUB
FHRBEMEMAN TR, FEEENREINERNEST, IEFEESRAER R D4 ZHE
BT REAMBR I EAEE S .

HEFRERS, B ERBHIE . ¥ — SRR, RRTE T, EH—- 8258, %
BRI . BT, A BT B RGNS RRERNEBRXRAT, RERAVICHE, BiE#
BB BITREE MR EY , R 2 BB ERS .

AR EERA:

(1) B HA W BB 547, B BCE N ERSEHMNERR ¥ E i E R
ABE EANE EARE | AR R, IR ERER TR BT, RREK
FRBENES ,EEERAER, LAHFLUR .

) U—BA AR TN ELR, AFT2H, 2L TR - AERS ERT.
ZILRBH ¥ BIURBERNE EHATRENT, ERREE LHRMSERXFEHL
AREHR . W RERETWS , MR, IEX N, ERELER .

(3) AR AZR . 2H ERD ERS REEHRRROARFRE R, B U REEE
MERE . AP0 LBEE, R AN T FE, LORERE

(4) JLF BEEA S, FAER, LERARESE  TERE BA2AR, USISFEBR
B4 RN BR T — RT3, A T T B O R, MG b > a8, R 30
I REZFET .

EHEERBH

(MBWNEEHFBEFE - IBE,EARERBELRE, ACHTHE, G, FHLER
B ENEEER. ALLBAREN, AUBAFRANDR, A LEA R RZMER. B3
FHRREEEARE -, FEMREMOBETE, EFHRITUIEERANES.

(2)iEd 5O MBI, AERELRE, REHFERRSY . ERRS, —BAWHAR, 5
— XA MERE AR EEN R, X RBR AN EREEENER. B _EMNREH
FHRAER X BEFEL X—HoRER, ERARIMET B LT BFHENRE
FIE B EE A R A EEA B, A MR R AR , BOF LR KT A 52 89 (H R RATAT Ll 3
ARMEE EFEFERFRENELRE BENE, 2 EBREFTEHT.

GYMRBE—MTFEHFREE , IFERFEMEARE  BXR, ARRR—NEEE
F,0ELBCHBNHB¥RA, BAXERAUBRAREENRALR, -5 — Mk IRE

-1 -




T AR .

AHHAERERFEEGA PR, 5/, AR T #R AR R ARKEKE
R FARTERFRERP/MNREE . BLEABLRFHEZRBRHEARTRAT 24,
FROEBEZEBRERR, FABENETRE UL BERRRGENRE . Bl THBLRB
AN EROARABZAE R . £ B RN ENRFRAR K, BN
FREZIBERFPBET -, BEROCHEE  EXIZEREHERPHER, FRITE
DB LETFHEEEBTXE .

ok
1999.9

A5 08 R 5 5 W

LD RAREN &M, B A=>B FERMEA BB BT .

LS RIARERM, B ASB BN A BOLW RS BEFMBRB BOL .

. VB TEER .

A RARFAEE AT LIRER .

f(xo+0) = lim f(z),8m x MNxg WAMBET xo B f(2) BBRR, FRAGHRR.

+
Tz,

. flzo = 0) = lim f(x), %A x Mzo RIEMBT xo B f(x) BIBRR, FRAZERR.

™z,

wn B W N -

=5}

0

- f(zo+0) = lim f(2), 8% f(x) KWIFERYIE zo WAEER.
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5. VISR E

(1) lima,  (2) lim f(z) (3) lim f(z) (4) limf(z)
(5) lim f(z) (6) lim f(z) (7) lim f(x)

J:*ID 1*’10

1. 1‘&5&%)‘({

2. BEE/NEEEFKE,UELF/MEH B ELE
3. BHWNZEE 5E G RBHIRIE
(1) limf(z) =A& lirqf(x) =AH lmf(z)=A

>z,
0 >z Tz,

(2) mf(2) = A S lim f(z) = A B lim f(z) = A

4. BB A4 s
e FR< 3 limf(x) = A S f(z) = A+ a(z) B lime(z) =0

(4) lima, = A=>Yn,IM > 0,ff|a,|< M
(5) limf(x) = A =>f(z) EEBHEAR
(1) a, BABR = lima, = A

n—=00

5-&mWﬁEﬁWme%E%ﬁﬁzu)<fu><hu>
Bliml(x) = A,limA(z) = A,Mlimf(z) = A

W lm(I+ 1) = e m(+ 1) =e
n x>0 X

n—»00

6. EERR | ;
(2) lim 22£ = 1 limzsin— =1
=0 X Fnaed T
(1) limAy = 0; (2) lim f(z) = f(xg)
1%Xi Ax—0 >z

(3)Ve>0,36>0,%|x- x| < o8, | f(x) - flxg)| < e B
g« 2- W (O T XA, © BRER T ET A, © Jr [T 5, @ F55 [FIi &)
(D) f(x) T zg REE Sf(z) T g AEZBLHES
3. EgEmBmtE ) (2) BEREHA . E R (S RHRRRAR 0)
REERELBRE
() EA X E RS R, FERK B/MLEMNME
1



12 E£855%

1.1 #A=1{1,2,3} ,B=1{1,3,5}, C=1{2,4,6}
X AUB,ANB,AUBUC,ANBNC
#® AUB=11,2,31U{1,3,5}

=11,2,3,5}
AUBUC =11,2,3,5}U{2,4,6}
=11,2,3,4,5,6}
ANB =11,2,31N1{1,3,5}
={1,3}

ANBNC=11,31N1{2,4,6}=0

1.2 #A={z1-2<z<1},B={zl10<< 22}
XAUB,ANB,A-B

B AUB={z1(-2<z<1)BO<L <}
={z1-2< <2}

ANB={z1(-2<z<1)B0<2<2)}
={rlo<z<1}
A-B={z1-2<zx<0}

1.3 ®A=1{a,b,c,dl, B=lc,d,el, C=l{d,e,f}
BIEMDWANBUC =ANBUMLNC
2)AUBNC)=(AUBN(AUOC)
iE (DZAE# BUC = lc,d,e,fi
SJANBUC) = {e,dt
£ ANB=1{c,dl ,ANC = {d}
S(ANBYUANCGC = e, dl
B A2 = A1, i mor.
(2) &£ BN C = {d,e}
L AUBNC) = la,b,c,d,el
£33 AUB = la,b,c,d,e}
AUC = la,b,c,d,e, f}
L AUBNAUC) = ta,b,c,d,el
Bl 750 = Ak, g5 Eor.

1.4 THSARBREHE I NMT A7
(1) f(z) = lgz? glz) = 2lgx

2

AUB={zlz €A
=z €B|
ANB={z |z €A
H z € B}
AUBUC
=(AUB)UC
ANBNC
=(ANB)NC

XEWIERRE
BHTECR.

PR RE S F0
X§ R ¥ W R E —A



(2) flz) = = g(z) =V 2*
(3)f(1)=f glz) =1
(4) fl(z) = sin*z + s’z glz) =1

B (D) ARE,EEAR.
f(x) MEXR £ # 0, g(x) MEXEE x > 0.
(2) BRI, X REMAE .
f(x) Bx>08F,f(2) >0;H 2 < 0K, f(z) <0
mglx)Hax>08f,g(x) >0;Y » <O0Hf,g(x) >0.
BT LA, 33X P A BRBUR 8 3R 18] i X A 3k 0 5 (B3R 1R i A R 3.
BG)AR. f(2)ZEx=0FEXEX, M g(x) =1,7%F R RERL.
(4) R . BAM TR £ € R, #WEHEER sin’x + cos?z = 1

Sflz) = g(x)
1.5 SRT¥ R¥HIE X
(1) y = V9~ 22 @ y= 1t /T e
(3)3}:1«/% (4)y=arcsin2;x

B O(1)9-2220,22<9, 8 1 2 1<3. BXHEN -3< <3
2N -2240H1+z>=0
Bl x#4+1 H x>=-1
SEMEA z>-1Hx#L
AXERRRAD (-1,1) U 1, + o)
33-z2>0Hz-1>0,1<z<3

SO H(,3).

Mw;%EFU,EMZ—xI<3
-3z -2<3 -1<2<5
SBR[ 1,5].

16 BA flz) = —ts, R £(0),/2),f(~ 2),f(z + 1),

F22) + LA 70y

1 _ 1
B /O=572=2
-1 _ 1
f<2)_2+2_ 4
' 1 1
f==) (—x)+2 2-x’° x 72

RPHPIPBR.

B8 Wi A ok M
& $8 & A
Bl —4~ B ZE & X R
F R U {H M R, B
f(z) = glz).

B AT B, B
BRHREXREEH
FHAERE, BEMN
RHEBRETHE.

y=vuBERy>
0, A BARRIFFI7,
SRR 0.

1
ﬁﬁsku >0

lgv BR» >0

arcsinu B & KN
ba i1,
HXMEARER u 1<a
HMTF-a <u<a.

1
x+2

f(x) =
YT
_ 1

f(.) - (.)+2
(+) PETETF 0,2,
-z,x+1%.



1 1

f(x+1):(:c+1)+2=.r+3’ x 7= 3

3+2z

1
RO+ 1= rl=505,  o#-1
1 1 x
f(;)=(1)+2:1+2x’ x;ﬁ— ,yx #=0
1 1
m=T=x+2, rF-2
z+2
~, 01
1.7 # f(z) = z 1<z<3
2-r+1 ISz<d
R 1(3),£(2), £(3), £(a)
1 S R 1.1 1
& S5 €10,1] -.f(g)—zxzz%_zxz_4
V2€(1L,3) L F(Q) =z, =2
3€[3,4] LB =(2?-z+1)], 3 =R-3+1=7

Ve R—AMARENHER, AMBES T EBERE f(a)

¥ a€[0,18,1(a) = 1a

§a€(13)ﬂ'ff(a)—a
a€[34]B'J'f(a =a?-a+1

1.8 M5 ek 3 i 2 B4

W fz) = +32 @) fa) =,
(3) f(z) = z + sinz (4) f(z) = sinx - cosx

(5) f(z) = ze* (6) f(z) = lg

_ 2
- z€(-3.3
(8)f(:c)::csin%, x#0
B (D) f(—z)=(-2)P+3(-2)

=—z3-32
=-(23+32)
=- f(x)
S f(Z)FE(= 0, +00) BARY, RE1.1.
@ft-2) = 5= 5 = p(a)

4

1+«

x#0

:c

-1<z<1

y=z*+3z

TEERKEER
HEEXHE, 4%
BBUA FME BT, R AR
AR BL A RIE .

E T 3B X ]
BIRE f(x) INWER
f(-z) = f(z),
R f(x) AREBEY;
R
fl=z) =- f(x),
W flx) WG RM.



S f(x) (= 00,0) U (0, + ) BRIERH,

R 1.2. Y
(3) f(-z) = (- x) +sin(—- x)
=— 1 - sing
=— (x + sinx)
=- f(z) 'S B
S f(x) (= o0, + o) RF R .
(4)f(x) = sin(— x) — cos(— z) 1.2

= — sinx — COSX
= — (sinx + cosx)
S f(x) TE(— oo, +o0) RARFFRBXSRERY.
BP)f(-x)=(-zx)e* =—ze’*
S f(x) (o0, + 0) BARH RB XA RIBRAY.

©)f(-2) = lg} = = lg =

1-=x
1 1-z\7!
=lg7 (1+x)
1+ x
=g = fla), -1<z<1
SO f(x) B(-1,1) BEAREL
‘12
(D= z) = L=
l—x T T
wsz ~f@) —p<z<y

o fa) (- £ 5) REEK.
(8)f(= 2) = (- 2)sin =
=—z(- sin%)

=xsin%=f(x), z 70
S f(x) (= 00,0) U (0, + o) RERH.

1.9 BRTEHEPHEXE(-a,a) REH
R (1) {5 SR 2 (3 ol 3, A7 R B R 37 R K
(2) BRI BB, BT RENHREMELR.
3) = MBEBE 5 T EHRBEZHETRE.
iE &fi(x), f2(x) HEEH
g1(x),g:(x) BB
(1) % f(z) = fi(z) + fr(z)

PEFERXAYARKE,
W 7 3E A 3E B A
.

183 2R % B B JE xF
T vy B, & BB
B Xt 5k T 4 55 R

lgut = Eklgu

] |

. 1
sin(— —) = sin

18 BB H B B B
168 06 205 A7 2R 30 3
BREFT R

fl=x) = f(x)

5



Vf(=z) = fil-x) + f,(- )
= fi(zx) + fulzx) = f(z)
S f(x) RIBEEK.
% g(x) = g1(z) + g2(x)
v gl=x) = g1(—x) + g~ x)

= gl(x) - 82(1)

== [gi(z) + go(x)] =— g(x)
Cog(x) BAF R

(2) % f(z) = filz) folx)
W f(~z) = fil-2)fr(-2) = filz) fo(z) = f(x)

fl(I)fz(x) %ﬁl—?ﬁﬁ
2 g(x) = g1(x)gx(x)
il

g(-z) = gi(- 2)g(—z) = [- g1(2) ][~ g2(2)]
= gi(zx)g(x) = g(z)

g1(x)g2(x) %ﬁ@ﬁ

(3) % S(z) = filx)g(x)

W S(-z) = fi(-2)g(-z) = filz)- g(2)]

=- filz)gi(z) =- S(x)
S filx) g () AR

1.10 # f(z) BLHE(- o0, + ) |k

) f(z) + f(~ z) REBER, f(2) - f(- z) BEFBK.

(2) flx) TERBRTFREESH/BHZA.
E (DB’ F(x)= flz)+ f(-z)
5y F(-z)=f(-z)+ fl- (- 2)]
= f(~z) + f(z)

= f(z)+ f(— z) = F(z)
S F(x) RESREK.

4 G(x) = f(z) — f(- z)
) G(-z) = f(-z)- f[- (- x)]
= f(-z) - f(z)
- flz) + f(-x)
- [f(z) - f(- 2)]
=-G(x)
S G(z) RAERE.

(2) 4 F(z) = 7[f(z) + f(- 2)]

G(2) = 5[ f(x) - f(- 2)]

B f(x) RIBREL

5]
f(=z) =~ f(x)
W f(x) RATRE.

M1.98%#,1.8%
HEJELE,

2 B W IF BR B 15
=W & T R
F(x),G(z).




H (1) A F(z) BERHK,G(x) BT R,

B F(z) + G(2) = 7[f(2) - f)] + 3L f() = f(= 2)]

= 2 /() + 2 f(z) = f(x)

Soflz) TEARBRERRS TR M.

1.11  HBT 5 R R iE it
Wf(x) =x+1 () f(x) =—2z
3)f(z) =222 +1 (W f(z) =¢"

@B f(x) BEXER(- o, + ), EXBHNEREN 2, < x5,
A fx) - flzy) = (z+ 1) ~(xy+ 1) =2, -2, >0
S f(x) (= o0, + o0) BRI,
2)f(x) WBXHR (-, + ), EXBAEEN 2, < 2., 8
f(rz) —f(xl) - (”2562) - (—2.2?1) =—2(12 —xl) <0
S f(z) (= o0, +00) FEERE.

(3) Az) B9 XIBR(~ o0, + o0) IHEXBREEN 21 < 2,
A f(xy) - flxy) = 223 +1) - Q27+ 1)
=2(z% - %) = 20z, + z ) (3 — 1)

x5 x, (- 00,0) FERER, 21 + 2, < 0,25 — 21 >0
S f(zp) = f(x) <0, REURAR.

B 5 2, 7, + o) FBUER , 2, + 2, > 0,2, — 2, >0
S f(xa) = f(xy) >0, RECRHR.

FHE XL (- 00, +00) JEF, f(2) ARBFRE.

(4) f(z) BESCHR(— o0, + ), MEXBALE 2, < z3,

B f(xy) - flry) =e-—em =enle®ma) -1]1<0

S f(x) REBREBE.

1.12 # () AEXAEC-1,1) LT ER,E () 70,1 HEHA
R f(x) ZE(-1,0) L.
i U f(x) RERY,CE-1,1) A f(-x) =- f(x)
(= 1,0) FEEBHEAIE 21 5 22,5 21 < 22,
W f(z2) - flz1) = fI-(=x)] = fI- (= z1)]
=~ fl=z3) - [- f(- x21)]
= f~ z{) - f(~ z2)

XEH: N TFTHE—E
ST FR X (] Y R 3L
f(x) , AT LLRAR B
BRESTERZ
.

&’ flz) BXED
HL,EX D PIERERR
x1 < 488 fla) >
Flx), MR f(x) K8
Vi,

FHEA fx) < fx),
R f(x) R,
FUET

WNFEEH 2, < x,
Alxp) — fx) > 078
BREL f () — Alz) <
0, R0 R ¥

B BB L R P B
THE X E] B A R A
.

AT R BUE X



HTF-1<5<5<0l0< —<-< 1
S f(mx) - (- x) >0 KT f(xp) — flxy) >0
B f(x) #E(-1,0) M2 i R,

1.13 RT3 R A
(1) y = sin(wzr), (o >0) 2)y = sinf, (w >0)

(3) y = sinzcosz (4) y = sin’x

B (1) sinz WAL 2x,
L sinaz = sin(2x + az) = sinw (z + 25)
. sinaz BERIRSE
(2) F#,sin % = sin(E + 21)
= sin%(x t 2nw)
S sin 2 B IR 2m0.
(3)"sinzeoss = Ssin2z
i (1) MR, sin2z MABRZT = x
.sinzcosz B AHR x.
(4)siz = (1 - co2z)
FI(1), T co2z MABRZE =
Sosinfx BIABAR x.

1.14 EB:E f(a) #-a,a] LBRESTRBEXEB/BEY,

| fz)=0,x € [-a,al.

iE %xe[—a,a]B‘J‘,ﬁyﬂf(x)%::ﬁ@ﬁ,ﬂf[ﬂf(—x)=—f(:c)
X flx) REBEE U (- 2) = f(z)
AR 2f(z) = 0= f(z) = 0.

115 RT3 ¥ R ok

(1)y=5x+2 z +2

(2)y=$_2 (x #2)
Bly=1+1g1+2) (z>-1) (4)y=«/zx+l
B (1)Sz=y-2 .2:‘—‘%(3;—2)

"R EEH y = +(x - 2)

flz) #(0,1) XA
N

FFy=flz), B
FHEBR/NER T,
flzxT)=f(x)%
EXBREE x #HK
S, R Of(x) B—REAM
R¥, T A,

RKEERB—AT
fff siner = sinw(x +

T)

MAGAAR

sin2x = 2sinxcosx

MAMEAAR

cos2x = 1 — 2sin’x

Ey=f(x) ¥,
By EBERCH, B
z = f Uy, BHa
TEER «, HE R
Ely,y=fa),
WU SRR eR 3 /Y 2 R
5.



Cx-2)y=x+2 zy-2y=zx+2

1
xy—x =2+2y x=y—_—1(2+2y)

LR EE y = X2

x—1 z 71
B)y-1=lglx+1) Sor+1=10"1
L EREEEy=10""'-1, =z€R

4)y* =z +1 z=y -1
LHRE¥ R y=2>-1 £ E€R

1.16 REITIEBHRNESEE v = y(z)

1)y = u?, u = lgx (2)y =Vu,
(3)y=}:rz, u‘—"u_% (4)y=3*, u=?,
B)y=e, u=vVv, v=z"+1
® 1)y = (gz)* = lgx, x>0
(2)y=V12+1’ IE(_OO,+°°)
1__1
_ x _x-—1 _
(3)y—1+_1_—x+1, r#F-1H x#0
z

(4)y - 31}2 — 3sin21’

2
(5)y= ﬁ:e x+1’

Ie(—oos+oo)

xe(-°°,+°°)

1.7 # f(z) = 322 + 2z,
R fle()] 5 elf(2)].
B fle(r)] =3¢%(2) +2¢(2)
= 3lg2(1 +¢) + 2lg(1 + ¢)

e(z) = lg(1 +¢)

(r>-1)

u=x*+1

v = sinx

ol f(2)] = lgl1 + f(z)] = lg(1 + 322 +2z), (z € R)

1.18  #5H F 5 R EOR b L i S R B B T AY?

1)y =+1-sinx (2)y = si*x

(3)y = sinz? 4y = eJ”Z

(5)y = e*= (6)y = (1+lgz)’

(Ty = 27+ )3 (8)y = lgllg(igz)]
B Dy=+vu, u=1-sinz (z € R)

(2)y = u?, u = sinx (r €R)

(3)y = sinu, u = x? (x €R)
Wy=e, u=z* (z€R)

FERBEHE
SCIHR.

322422 +1>0
Vz € R BBOL.

EEQ) M) WK
s
(5) REEHES AL
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(5)y = e*, u = %, v = cosx, (x € R)
(6)y = u°, u=1+Ilgx (z>0)
(7)y=u%, u=2"+1 (2 E€R)
(8)y = lnu, u = lnv, v = Inx (x >e)

1.19 #35l8a =2,a =-2,iti y = lg(a —sinz) RARE G RE?
B %a=28,y =1g(2 - sinz)
Vlsinz ISl .2 —sine >0
Sy =lg(2 -sinz) RESEBEHR
fi¥a=-—2H,y =Ilg(-2 - sinz)
Volsing 1KLL ~2-sine <0 MEEEL.
SOABBHBE AR,

(z € R)

1.20 WFe[f(2))* 5 f(2?) BRERF R
B Yf(x) =228, fFA(x)= (2% =2
f(2?) = (22)? = z* . WA EEHEA.
¥ fa)#2m, ()P Ry = «?u = f(z) AR,
M f(z?) Ry = f(u),u = 22 BEEATR, . ENARE—REK.

1.21 & flz+1) = 2* -3z +2,K f(=).
BE1 2u=x+1,lz=u-1,RAER
flu)=(u-1%*-3(u—-1)+2
=u?~2u+1-3u+3+2
= u?-5u+6
S flz) =22-52+6
BE2 fx+1)=2"-32+2
=zt +2x+1-5z+1
=(zx+1)?-52-5+6
=(z+12-5(z+1)+6
S flz)=22-52+6 ‘
1.22 #EH y = zcosz AR RE.
iE RARIER, By = zcosz BRAMBEE, B T(>)0k y AN,
XS AT 2 HEER(x + Theos(x + T) = zcosz.
% x=0,078 TcosT=0 BlcosT =0

A T s x _x T
?I-zy mﬂ(2+T)COS(2+T)_20052
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y = IgN, il N > 0.

Ea3BPKF
AR, BB REH
AR.

oos(% + T)

=—sinT



